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ВСТУП 

 

Мета дисципліни “Ринок фінансових послуг” полягає у 

підготовці спеціалістів у сфері аналізу фінансових послуг та 

ґрунтовному дослідженні ринку, який являє собою специфічну 

сферу грошових відносин, які виникають під час руху фінансових 

фондів між державами, юридичними та фізичними особами за 

допомогою різноманітних спеціалізованих фінансових інститутів та 

через укладання ф’ючерсних, форвардних, опціонних та своп-угод. 

Викладений нижче матеріал покликаний сформувати у 

студентів фінансової спеціалізації комплексне розуміння усіх 

складових елементів та систематизації розуміння можливих 

взаємозв’язків не тільки на національному фінансовому ринку, але й 

з виходом на світовий ринок фінансових послуг, з використанням 

економіко-математичних моделей. 

Розвиток ринкової економіки в Україні неможливий без по-

стійного вдосконалення ринку фінансових послуг, а ринкова 

кон’юнктура істотно залежить від економічного стану суб’єктів на 

ринку. Оскільки в економіці постійно відбувається кругообіг фінан-

сових ресурсів, то основна мета фінансового ринку – це акумулю-

вання та ефективне розміщення заощаджень в економічному 

середовищі. 

Якщо в загальному розглянути кругообіг фінансових ресурсів 

в умовах замкнутої економіки (без врахування зовнішньоекономіч-

них зв’язків країни), то можна зробити висновок, що для кожного із 

секторів економіки обсяг фінансових ресурсів має бути збалансо-

ваний з обсягом їх використання. Досвід показує, що інвестиції 

нефінансових інститутів, як правило, значно перевищують їхній 

власний (акціонерний) капітал, а різниця покривається за рахунок 

кредитних зобов’язань. На ринку домашні господарства мають 

порівняно значні власні заощадження, частину з них вони можуть 

спрямовувати на інвестиції в інші сектори економіки, насамперед у 

нефінансові корпорації. Відповідно, фінансові інститути на ринку 

формують свої ресурси переважно за рахунок кредитних 

зобов’язань. Аналізуючи державу загалом, ми прийшли до висновку, 
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що у неї, як правило, відсутні значні власні нагромадження, тому 

бюджетний дефіцит покривається, насамперед, залученням кредиту. 

Досвід свідчить, що в країнах з розвинутою ринковою економікою 

обсяг фінансових ресурсів, які є у розпорядженні держави, значно 

менший, ніж у інших суб’єктів. 

Ринок фінансових послуг слід розглядати в аспекті грошових 

відносин, які складаються під час купівлі–продажу фінансових 

активів під впливом попиту та пропозиції на позичковий капітал, 

рух якого, здебільшого, втілюється в цінних паперах. 

Завдання цього навчально-методичного посібника – скерувати 

студентів на вміле використання набутих теоретичних і практичних 

знань, на подальше всебічне дослідження сукупності національних 

та міжнародних ринків, які забезпечували б спрямування, 

акумуляцію та перерозподіл грошових капіталів між суб’єктами 

саме світового напряму за допомогою банківських та інших 

фінансових установ для цілей відтворення і досягнення нормального 

стану між попитом та пропозицією на капітал в різних державах і, 

насамперед, в Україні. Оскільки світовий ринок фінансових послуг – 

це не тільки сукупність, але й взаємне переплетення ринків, то 

визначити єдину форму світового ринку майже неможливо, 

особливо це стосується механізму існування євроринків, таких, як: 

ринків єврокредитів, єврооблігацій, євродепозитів, що з’єднуються 

поняттям євровалютного ринку. Тому ставилось завдання дослідити 

доволі вузькі сектори фінансового ринку і для їх точнішої кількісної 

оцінки було запропоновано застосування різноманітних економіко-

математичних моделей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




